

國安悶和 人和吃敗

27日，2013賽季亞冠聯賽小組賽首輪繼續進行，G組的老牌中超球隊北京國安客場挑戰韓國浦項制鐵；經過90分鐘較量，國安0：0悶和浦項。至於身在H組另一支中超球隊貴州人和則在主场以0：1不敵日本球隊柏雷素爾。

賽後，隊長徐雲龍對未能拿下首場比賽表示非常遺憾，「畢竟對方有機會，我們也有機會，總體上局勢還是均等的。最後沒有拿下比賽，我覺得我們應該可以做得更好一些。」

區內手球阻擋，可球證並未判12碼。半場補時階段，上季踢中超廣州恒大、現柏雷素爾外援前鋒克萊奧門前頭球連續攻門得手。半場結束，貴州人和主场0：1落後柏雷素爾。



柏雷素爾前鋒克萊奧(中)頭槌頂入。 新華社

在26日晚亞冠聯賽F組首輪比賽中，廣州恒大坐鎮主场憑藉巴里奧斯、穆里奇的入球和對方的一個烏龍球，以3：0完勝日本的浦和紅鑽，酣暢淋漓地取得了賽季開門紅，更創造了亞冠歷史上中超對日本球隊的最大淨勝分。根據恒大制定的獎金方案，本場比賽將為恒大帶來1200萬元的獎金收入，可謂相當和味。

亞冠完美開局 恒大將千二萬 夠和味

根據恒大賽季亞冠勝一場600萬元，多一個淨勝球200萬元的獎金政策，本場比賽恒大將獲得高達1200萬元的獎金，這個數額也僅僅次於去年亞冠首場5：1狂勝全北現代的1400萬元，那次比賽過後，穆里奇、干卡和鄭智等主力球員獲得了高達100萬元的個人獎金，這場比賽相信他們也會收穫頗豐。

比表示已經為密集賽程做好了陣容輪換的準備。「球隊以後會面對不少一周雙賽的情況，但我們兵強馬壯。我們有很多好球員，比如趙鵬、馮仁亮、馮瀟霆，我會讓他們都上場比賽，假如都用一套陣容比賽，那麼不到一個月球員就會筋疲力盡了。」納比說。

納比笑對手假設奇葩

拋開獎金不談，本場比賽恒大獲勝的過程絕對讓人信服，不少外國記者在離場時也對中國記者表示祝賀。至於在賽後，針對浦和主帥拋出的「假設有穆里奇恒大贏不了」的論調，恒大主帥納比笑言「很奇葩」。

甘馬曹請學習納比

廣州大取得了亞冠開門紅，本場比賽，恒大以「國腳+外援」酣暢淋漓贏得比賽，主帥納比在對國腳的運用和比賽的掌控力上，值得拿着天價薪水、同為世界名帥的國足主帥甘馬曹學習。

從下周開始，恒大將馬上迎來中超和亞冠雙線作戰，納

比表示已經為密集賽程做好了陣容輪換的準備。



孫楊被爆 未向恩師道歉

據《上海青年報》報道，中國游泳名將孫楊並未與恩師朱志根冰釋前嫌。1月底與朱志根爆發衝突後，揚言換教練的孫楊始終沒有向朱志根道歉。故此，據與朱志根相熟的圈內人透露，朱志根十分痛心，已經決意不帶孫楊；不過朱志根在接受新華社採訪時稱，「沒有，我從來沒有說過(不帶)」。

新華社北京27日電 國家體育總局田徑運動管理中心副主任馮樹勇透露，正在美國接受跟腱康復治療的全國政協委員、雅典奧運會110米欄冠軍劉翔今年很有可能無法出席全國兩會。

劉翔或缺席全國兩會

到這方面的確切消息。」在政協第十二屆全國委員會委員名單中，體育界的委員總共有21人。其中，大部分是現役或退役運動員、教練和官員，如姚明、劉翔、李永波、鄒凱、周繼紅、黃玉斌等，也有楊樺、胡楊等來自體育高等院校的學者。



高洪波 教上港續師徒緣

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)上海東亞俱樂部昨日宣佈，前國足主帥高洪波，正式出任上海上港主教練。高洪波將帶領這支中超新軍，征戰2013年中超聯賽；其恩師徐根寶則將出任球隊的總教練，師徒二人再續前緣。



晉16強

27日，2013年桌球海口世界公開賽首輪比賽中，中國球手丁俊暉以5：4戰勝了霍爾特晉級16強，他第二輪的對手是中國香港的傅家俊。